

Canvit Snacks Anti-Parasitic 200g

PSI > Pamlsky > Snacky



Fotky [Galerie]

Kód produktu	73066
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602508761

Masové pamlsky pro psy s obsahem přírodních látek proti střevním parazitům a prebiotiky pro optimalizaci zažívání. Funkční pochoutky s jehněčím masem obohacené o přírodní antiparazitikum medvědí česnek, heřmánek, mátu a prebiotika. Podává se jako přírodní antiparazitikum a také u psů s citlivým zažíváním pro podporu při průjemových onemocněních, po podání odčervení, ve stresových situacích, při přechodu na nové krmivo a v dalších krizových stavech.

Ceny

Dostupnost

Canvit Snacks Anti-Parasitic 200g

Popis

Měkké pamlsky bez obilovin s jehněčím masem pro přirozenou ochranu proti parazitům a pro intenzivní podporu citlivého zažívání u psů každého věku.

Masové pamlsky ve tvaru kostiček Canvit Antiparasitic se podávají nejen jako přirozená ochrana proti parazitům, ale také při akutních i chronických průjmech, po medikaci antibiotiky, po podání odčervení, při přechodu na nové krmivo a v dalších stresových situacích.

Komplex přírodních látek a prebiotik obnovuje střevní mikroflóru, rychle navrácí pevnost trusu při průjmech a snižuje nadýmání. Osvědčené přírodní antiparazitikum medvědí česnek proti střevním parazitům.

Grain free složení s vysokým obsahem jehněčího masa vhodné i pro psy s citlivým zažíváním.

Obohaceno o omega 3 nenasycené mastné kyseliny s protizánětlivým účinkem.

Vyvinuto a testováno veterinárními lékaři.

Doporučená denní dávka:

1 - 2 kostičky na 1 kg váhy zvířete.

Balení 200g obsahuje cca 250 kostiček a pro psa s váhou 10 kg vydrží na 25 dní. Měkké masové pochoutky jsou baleny ve znovuzavíratelném balení, které je opatřeno zipem, aby se zabránilo jejich vysychání. Kostičky se podávají přímo z ruky jako pamlsky. Jsou ideálním doplňkem každenní stravy i pro psy s citlivým zažíváním.

10 kostiček pro 10 kg psa obsahuje

Česnek 100 mg, heřmánek 50 mg, Máta 50 mg, Omega 3 nenasycené mastné kyseliny: (EPA, DHA) 200 mg

Složení: brambory, jehně (15 %), tekutý škrob, sledřový olej (5 %), hydrolyzovaná kuřecí játra, kolagen, česnek medvědí (10 g/kg), heřmánek (5 g/kg), máta (5 g/kg).

Analytické složky: hrubý protein 16,0 %, obsah tuku 7,5 %, vlhkost 17,0 %, hrubý popel 3,5 %, hrubá vláknina 2,0 %.

Balení: 200 g (250 kostiček, pro psa o hmotnosti 10 kg vystačí na 25 dnů)

Canvit Snacks jsou bez obilovin a bez geneticky modifikovaných surovin. Vyrobeno a baleno v ČR.